

## 高站位推动 快速度落实——磐石法院召开重点工作再谋划再部署再落实会议



全市法院院长座谈会议召开后，磐石市人民法院相继召开两次党组（扩大）会议，传达落实会议精神，并结合磐石法院实际，对重点工作进行再谋划再部署再落实。

会上，各分管院长围绕全市法院重点工作任务汇报了对标认领工作任务、逐项落实工作措施的情况。党组书记、院长陶银刚紧紧围绕吉林中院提出的“四有”工作要求和七十五项工作措施作了中心发言，并提出要以“四个到位”确保全市法院及磐石法院2022年重点工作落实到位。



### 第一时间汇报 确保党委理解支持到位

主动向市委、人大、政府、政协通报全市法院院长座谈会议精神，重点介绍了全市法院的总体工作要求、即将展开的一系列工作和采取的重大举措，主动争取党委关心、理解和支持。

### 全员传达贯彻 确保会议精神学习到位

立即组织召开党组会议、党组扩大会议、部门会议，层层传达全市法院院长座谈会议精神，对标全市法院院长座谈会提出的 75 项工作措施，深刻领会、反复学习、认真研究，并要求全院干警切实把思想和行动统一到会议提出的各项要求上来，把行动体现到具体工作上来，认清形势，把握

机遇，进一步强化审判机关使命担当，持续砥砺奋进力量，奋力书写新时代磐石法院高质量发展新篇章，奋力推动磐石法院高质量发展实现新突破。

### **强化组织领导 确保责任分工明确到位**

以全市法院院长座谈会议精神为引领，以磐石法院党组提出的“四心”目标为指引，坚持“2262”工作总体思路，进一步细化工作要点，制定责任清单，明确完成时限，确保全年工作任务目标实现。

### **提出四项举措 确保会议精神落实到位**

一是做好细化，搞好谋划。对标全市法院院长座谈会议确定的75项工作措施，运用“五化”工作法，努力达到要求具体化、标准明确化、执行精准化的效果。二是强化联动，合力推进。切实加强与对口部门沟通联系，充分发挥“立审执监访”协调配合机制作用，合力推进法院高质量发展实现新跨越。三是强化责任，狠抓落实。准确把握全市法院发展的方向和目标，对当前和今后的工作谋划到位、安排到位，部署到位、落实到位。四是强化督导，确保实效。进一步强化督查措施，充分发挥各级责任主体作用，形成齐抓共管、强力推进的有利局面。

**【文 稿】：李奕霏**